IMPOATQI'TKEX KAI AITIOAYTHPIEX EZETAXEIX XXOAIKOY ETOYX 2007-2008
XTO MAOGHMA THX ®YXIKHX TAZEH B' I'YMNAXIOY

No oamaviioete o 6 an’ ta 9 16000vaua Bépota

Ofpa 1°
No ovuminpaoocete ta kevd: «Eva copa ocvveyilet va moapapévet .....(a)..... M
Kivettar pe otabepn .....(B)....., €pdcov N SvVOMKN .....(Y)..... WOV ookeiTon
v Tov givat .....(0)..... . Ztv mepintoon ot AEPE OTL T0 GOUO ....(E).....
H npétaon avty amoterel tov .....(0T)..... vopo tov .....(0)..... . Adpavewa givor
N Ttéon TV COUATOV VO oVIIOTEKOVTOL G€  OMOWONMOTE  .....(N)..... 1TNG
eeeri(0)..... TOVG KOThOTOONG. H .....(1)..... amwoterel péTpo NG adpdvelacy.

Oipa 2°

A. No avtiotoynoete to. uUotkd peyédn g oming 1, pe Tic povades péTpnong
(oto S.I.) g omAng 2, oynuatifovtag (ebyn aplOu®@V-ypoppdTov:

X 1 XTiAn 2
(Dvowa peyédn) (Movaogg pétpnonc)
1. Tayvmta (v) d. s
2. ®éon (%) B. m/s”
3. Xpévog (1) ¥ /S
4. Avvapn (F) 8. N/m”
5. ITieon (P) €. m
ot. N

B. No emidéEete ™ owot) amdvtnon: H toyvmrta 72 km/h avtictoyel oe
1. 10 m/s 2.20 m/s 3.72 m/s 4. tinote an’ ovtd

Ofpa 3°
Na yopoktnpicere TI TAPOKAT® TPOTAGELS, TOL OVOPEPOVIOL GTNV EVVOL0L TNG
ovvapng, g «ZOotécy M «Adbocy:
1. H ovvoAikr] ovvaun mov aokeital o éva copo, elval oavoroyn He N
HETABOAN TNG TOYVLTNTAS TOVL.
2. H ovvaun eivon povopetpo péyebog.
3. Otav o’ éva ehatiplo aockeitor OOVOUN, TPOKOAEITOL G OLTO EMUNKLVON
(M ovumieon), n omoia givor aviioTpOP®S avaAoyn He TN dvvaun.
4. Xe kdPe Opdon ookeital mwavra o avtiBetn avtidpaon.
5. Ot duvdpelg aokovviow pévo Otav to chpote givol og emaen.

Oino 4°
No emiégete ) ooty amdvinon oe KAbe TePInTOoT, SIKOOAOYDVTOS TIG
emAOYEC oagc:
1. Zmv evbdypopun opodn kivinom, to ddypoappo v-t gival to:
o. B. v. 0. Kavéva omd vt

R 2 N

2. To akéiovbo dtdypopipio xT TOPLGTAVEL:




—

t
o. evBvypopun opaAn kivnon B. kivnon pe petafAnm toyvTTO
Y. axwnoio 0. Timote am’ avTd
Ofno 5°

A. Onwg eivar yvowoto, o poyaiplo kot to woAidwe axoviCovior otnv koym
tovg. ['a mo1d Adyo vopilerts;

B. Ta Poapid oo (m.y. eAépavteg, Kounieg) €yovv peydro méiparto. [ati, kotd
™ yveun oag;

Oino 6°
No oouminpdoete TOV  MOPOKAT® TIVOKON, O OTOI0C  OVOPEPETOL  OTNV
evBOypopun opoAn kivinon evog oynuotog (o1 TPAEES Vo YIVOLV OVOAVLTIKA):

Ay, (km) At(h) | v (km/h)
200 4
2
150
Oftuw 7°

Av Fi=4N «o1 F,=3N, va vmoioyicete tv F, (kotd péTpo) ko vo 1
oyxedlioeTe , oe kGBe mepintmon:

(l) Fz F] ﬁ) Fz F] 'Y) Fz
<+“— —»> 1,’
Fy
Oino 8°

[Twoiva  oynuotog opbBoywviov moapalAniemmédov mepiExel vepd oe  Pdbog
h=2m. Av 10 eufodd tov TLOuéva e eivar A=10m* kor 1 VEPOCTOTIKY eS|
mov ookeitor 67 awtov eivor Pysp=20.000Pa,

0) vo. vmoAoyicete v KABetn dvvaun mov aokel To vepd oTov mLBUEVa Kot
B) va Bpeite v mokvdéTTo TOL VEPOD TN Ticivac. Alveton g=10m/s’,

Oino 9°
Y10 wkpod €uPoro g vOpovAKNG oviAiag ackeitor 6Ovaun Fi=40N evod t0
euPaddv tov eivar A=10cm”.
A. No vmoloyicete ™ OOvoun F, mov oaokeitor oto peyddo €uporo, av to
euPadov tov eivor Ay=50cm’.
B. No ovykpivetre tig miéoelg ota 600 €uPolra. [Towd apyn Ppiokel epappoyn;

Kol emroyia! Kalo kalokaipt!

O AIEYOYNTHX O KAGHI'HTHX



